

MB粉碎铲斗：不单是一个 新概念的选择

MB Bucket Crusher is not merely A Choice of New Concept

■ 本刊记者 谷雨檀/Gu Yutan

在意大利的北部，有一座美丽的小城处于米兰-维罗纳-威尼斯的北方交通干线上，它叫维琴察，东邻威尼斯，西接维罗纳。说起它，很多人都知道它是世界上声望极高的维琴察珠宝展的举办地。同时，它也是意大利著名的天才建筑师安德烈·帕拉迪奥 (Andrea Palladio 1508~1580) 的家乡。作为文艺复兴后期的杰出代表，帕拉迪奥被公认为是西方建筑史上最有影响的人物之一。他的帕拉迪奥风格，如前有列柱、十字平面、古典式的精湛线条、成正比的几何图形的建筑形式等等，对当时的英国、法国、美国乃至明治维新时期的日本建筑风格，都产生了深远的影响。

这里要介绍的MB-Meccanica Breganzese公司，就座落于历史名城维琴察，是一家充满活力的现代企业。MB公司以专业制造生产创新钳口式粉碎铲斗为主。早先从事工程建设的MB公司拥有丰富的施工经验，凭借此，该公司开发出了独特的产品并为其申报了专利。在当今粉碎铲斗制造领域内MB公司仍处于生产和销售的领先地位。

MB公司开发的创新粉碎铲斗最显著的特点就是改变了作业模式，降低了



劳动强度，并提高了产能和经济性。在现场作业时，这种创新的粉碎铲斗可以掘起原材料就地粉碎，而无需浪费时间搬运，这样不仅降低了机械工具的重复使用次数，还能降低设备使用成本，并有效减少运输和维护费用等。其中，就现场破碎回收利用破碎物料以及在填埋场就地处置废物等问题上种种优异的表现显示出该产品的环保和可持续发展的理念。

目前，MB公司占领市场的粉碎铲斗产品分为4个型号，分别是：适用于8至14吨的挖掘机上的BF60.1，适用于14至20吨的挖掘机上的BF70.2，适

用于20至28吨的挖掘机上的BF90.3和适用于28吨以上的挖掘机的、系列产品中规格最大的BF120.4型。此系列产品都可用于现场作业，除最小规格的BF60.1粉碎铲斗将物料粉碎到2至10cm的尺寸外，其他三个类型的铲斗粉碎尺寸都能达到2至12cm。由于产品的多功能性以及使用起来的简单方便、产能很高，因此，该系列产品被广泛地应用于破碎拆除、道路建设、楼宇建设、挖掘、采矿、开垦、碎石等领域。

同样地，MB公司在产品的研发创新上也非常灵活。秉承着始终如一关注客户需求和产品专业化的经营理念，MB公司从客户处了解到物料被粉碎后，客户更需要一个能将铁从石料中分离出来的产品的需求。因此，MB公司在充分了解客户需要的基础上，最终开发了一款针对于满足该需求的新产品——新电磁铁除铁器。这款除铁器独有的、安装方便和使用流畅等特点使得它可与任何一款MB粉碎铲斗配套使用。尽管2007年的SAIE波尼亚国际建筑展览会新电磁除铁器第一次面向大众展出，但现在它已经成为MB公司产品系列销售成绩最好的一款产品！ (下转第62页)



有耕耘就会有收获，MB公司的产品获得了各方的肯定。2007年10月16至21日MB公司以了解波斯尼亚市场需求和向该地区客户深入推广粉碎铲斗系列产品为目的，参加了波斯尼亚的

ZEPS展览会。令人意想不到的是，在此次展会上MB公司荣获了波斯尼亚最佳产品系列奖，这是对公司产品的重要认可。同时，这也是MB公司第四次获得奖励，前三次它分别获得了日内瓦的技术创新奖 (The prize for technological innovation)，克罗地亚的技术奖以及地区性质的创新奖。这从另外一个侧面充分证明了MB公司生产的粉碎铲斗系列产品性能的优异表现。 *Cmtm*